
 

 

            

Sirküler No: 2024-12 

 

KONU: Bazı Beyanname ve Bildirim Formatlarında Yapılan değişiklikler ile 

Kurumlar Vergisi Beyannamesi ve Kurum Geçici Vergi Beyannamesinde Yapılan 

Değişiklikler Hk. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı’nın Dijital Vergi Dairesi üzerinden yapılan 01.04.2024 

tarihli duyurularda, bazı beyanname ve bildirim formatlarında önemli değişikliklerin 

yapıldığı belirtilerek, beyanname düzenleme programlarının (BDP) güncellenmesi 

gerektiği mükelleflere bildirilmektedir. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yapılan duyurularda; 

 

-2024/1.Dönem Gelir Geçici Vergi Beyannamesi, 

-2024/1. Dönem Kurum Geçici Vergi Beyannamesi, 

-2023 yılı Kurumlar Vergisi Beyannamesi, 

-Geri Kazanım Payı Beyannamesi(GEKAP), 

-Denetim Yetkilendirme Belgesi Bildirimleri, 

 

beyanname ve bildirimlerin uygulamaya açıldığı, beyanname ve bildirimlere ait 

güncellemelerin Dijital Vergi Dairesi uygulaması üzerinden ’’Gerekli Programlar’’ 

menüsü altında yer alan Beyanname Düzenleme Programının indirilerek 

güncellenmesi gerektiği hatırlatılmaktadır. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yapılan 2023 yılı vergilendirme dönemine 

ilişkin verilmesi gereken “Kurumlar Vergisi Beyannamesi" ve 2024/1. dönem kurum 

geçici vergi beyannamesi güncellemelerinde öne çıkan husus; 

 

2024 yılı vergilendirme döneminden itibaren geçici vergi beyanlarında Tek 

Düzen Hesap Planı kullanan mükelleflerin cari döneme ilişkin bilanço bilgilerini 

beyan etmeleri zorunlu hale gelmiştir. Bu sebeple "Ekler" kulakçığına "Bilanço" 

başlığı altına "Aktif" ve "Pasif" tabloları eklenmiştir. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığınca Yapılan Duyuruların Eklerine ekli linkten 

ulaşabilirsiniz. 

 

Bilgilerinize sunulur.  

 
Not: Sirkülerde yer alan yorum ve açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup, Realite 

YMM A.Ş.’ye içerikten kaynaklanan veya içeriğe ilişkin ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk 

iddiasında bulunulamaz. 

https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#4
https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#4

